

RENSA ANTI-MOULD

Sredstvo za zaštitu od plijesni

RENSA ANTI-MOULD sprječava rast plijesni, lišajeva i algi na vanjskim površinama zgrada. Lako se raspršuje na, primjerice, krov od crijepa i filca, popločani kamen, zid od opeke ili ogradu, a vremenski uvjeti sprječavaju daljni rast. RENSA ANTI-MOULD dezinficira površinu i pruža dugotrajnu zaštitu.



RENSA ANTI-MOULD može se koristiti na svim konstrukcijskim površinama koje podnose čišćenje vodom: drvo, beton, bitumenski lim, žbuka itd. te stare obojene površine. Izuzetno dobro djeluje na poroznim površinama gdje se apsorbira, npr.. betonske crijepove i pločice za popločavanje, bitumenski krovni filc, žbuka, drvo impregnirano prešom. RENSA ANTI-MOULD se također može koristiti zajedno s RENSA FACADE sredstvom za čišćenje fasada na predbradi površina onečišćenih rastom gljivica, prije nego što se ponovno oboje.

RENSA ANTI-MOULD e biorazgradivi proizvod. Ispunjava zahtjeve OECD-a i Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o deterdžentima za biorazgradivost (OECD 301B, EC 648/2004).



TEHNIČKE INFORMACIJE

Certifikati i odobrenja	OECD 301B, EC 648 / 2004
Područja primjene	Vanjski drveni podovi, Ograde, Vanjski zidovi , Krov, Cokle
Preporučene površine	Akrilna boja, Betonski, Uljana boja, Crijep, Drvo
Praktična potrošnja	Cca. 30 m ² / 1 l nerazrijeđenog deterdženta. Razrjeđivanje: Za površinsku zaštitu i predobradu prije bojanja: 1: 5 (1 litra deterdženta na 5 litara vode). Za vrlo prljave / pljesnive površine: 1: 2. Apsorpcija površine, nečistoća, vlažnost zraka i dr. faktori značajno utječu na brzinu potrošnje.
pH	10
Skladištenje	Ne smije se smrznuti.
Pakiranje	1 l, 5 l. Različita pakiranja ovisno o državi.

UPUTE ZA PRIMJENU

Aplikacija

Razrijedite RENSA ANTI-MOULD s vodom, ovisno o svrsi njegove uporabe:
Za površinsku zaštitu i predobradu prije bojanja: 1: 5 (1 litra deterdženta na 5 litara vode).
Za vrlo prljave / pljesnive površine: 1: 2.

Zaštita od plijesni:

Uklonite prljavštinu i ostale tvari s površine npr. četkanje. Nanesite zaštitu od plijesni na površinu koja se čisti pomoću npr. četke ili sprejom pod niskim pritiskom (tzv. vrtni sprej). Ne ispirati. Vremenskim utjecajem, vjetar i kiša uklonit će mrtvi i osušeni rast.

Priprema površine za bojanje:

Prije čišćenja porozne i upijajuće površine namočite vodom. Nanesite zaštitu od plijesni na površinu koja se čisti pomoću npr. četke ili sprejom pod niskim pritiskom (tzv. vrtni sprej). Neka djeluje približno 2 dana. Nakon toga površinu operite sredstvom za čišćenje fasade RENSA FACADE.

SIGURNOSNE UPUTE

Sigurnosne mjere

RENSA ANTI-MOULD je učinkovit proizvod, stoga se uporaba deterdženta mora slijediti s razumnim oprezom. Izbjegavajte kontakt s kožom i udisanje maglice u spreju. Zaštitite oči od prskanja. Više informacija iz sigurnosnog lista proizvoda: www.teknos.com.

Zaštita od plijesni može naštetiti vrtnim biljkama - izbjegavajte prskanje. Biljke se prije tretmana mogu pokriti ili namočiti vodom.

Deterdžent ne šteti najčešćim građevinskim površinama, ali izbjegavajte nepotrebno prskanje.

Koristite biocide na siguran način. Prije uporabe uvijek pročitajte deklaraciju i podatke o proizvodu.

Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091

Gore navedene informacije su normativne i temelje se na laboratorijskim testovima i praktičnim iskustvima. Te su informacije neobvezujuće i ne možemo preuzeti odgovornost za rezultate dobivene u radnim uvjetima koji su izvan naše kontrole; posljedično, kupac ili korisnik nisu oslobođeni obveze testiranja prikladnosti naših proizvoda za konkretna sredstva i metode primjene pod stvarnim uvjetima primjene. Naša odgovornost pokriva samo štetu nastalu kao izravnu posljedicu oštećenja na proizvodima tvrtke Teknos. To podrazumijeva da korisnik posjeduje dovoljno znanja za pravilno korištenje proizvoda s obzirom na tehničke aspekte i aspekte sigurnosti na radu. Aktualne verzije Teknosovih tehničko-sigurnosnih listova dostupne su na našoj početnoj stranici www.teknos.com. Svi zaštitni znakovi proizvoda prikazani na ovom dokumentu isključivo su vlasništvo Grupe Teknos ili s njom povezanih društava.